中原区的王小超 西安的姐喊你拿钱包

记者 冉小平

郑州"十大名企"评选揭晓

参与投票的获奖者,快来领奖了

□见习记者 董艳竹

郑州市"十大名企"新鲜出炉啦! 亲,快来看看你投票的企业有没有榜上题名吧? 获奖名单里有你的名字吗?

经过前期紧张激烈的评选,本期评选活动落下了帷幕。最终荣获"2012我心中的郑州市十大城市品牌"之十大名企是:郑州宇通客车股份有限公司、好想你枣业股份有限公司、郑州三全食品股份有限公司、郑州市虢国餐饮管理有限公司、金星啤酒集团有限公司、天津药业集团新郑股份有限公司、郑州市双凤鞋业有限公司、海马轿车有限公司、河南新中基交通科技发展有限公司、郑州渡森服饰有

限公司。

本次评选活动于10月9日发布公告,截至10月19日,共计收到郑州市企业自荐和推荐报名140余家,经组委会审核后,有95家企业通过审核并于10月26日起在中原网专题频道进行投票。

11月9日,活动组委会进行专家评审,按 照网上投票55%,专家评审45%的原则进行统 计后,最终"2012我心中的郑州市十大城市品 牌"之十大名企尘埃落定。

专家评审后,活动组委会抽出了10名纪念奖和100名参与奖,获奖者将分获价值2000元的山地自行车或价值100元的手机移动充电宝(领奖时请携带本人有效身份证件)。

10 名纪念奖获奖名单为: 李春喜、关付新、王华、林河、李咏梅、余洋、李奕宣、段炼、家志明、米轩白。100 名参与奖获奖名单详见中原网 www.zynews.com。

领奖时间:11月12日~16日(上午8:30~12:00、下午2:00~5:30)

奖品领取地点: 郑州市中原路 233 号市政府大楼 713 房间郑州市委外宣办

咨询电话:0371-67185327、67182663

"十大名企"评选结束后,近日活动组委会将开展"2012 我心中的郑州市十大城市品牌"综合评选,届时将有价值4000元的精美礼品献出。

首届"中美博鳌艺术浇注 石论坛"在郑举行

前晚7点08分,网友西安黄土地发微博说:今早,一名外地乘客将装有4300元现金及身份证的钱包落在出租车上,西安的姐王晓琦正在寻找名叫王小超的郑州客人。

昨日我联系到西安这家出租车公司的工

王小超,男,32岁,身份证地址是郑州市

作人员付红侠,她说仍没有没联系上失主,希

中原区陇海西路。如本人或认识他的朋友看

到报道后,请及时与西安爱丽丝出租汽车公

望通过《郑州晚报》能尽快找到王小超。

司付红侠女士联系,电话:13609242900。

昨日,首届"中美博鳌艺术浇注石论坛" 在我市举行,来自中、美两国的相关专家就艺术浇注石领域的发展和创新进行了深入的沟通和交流。

据介绍,首届"中美博鳌艺术浇注石论坛"将会促进中美两国艺术浇注石行业的共同发展,凝聚高端人脉,传播最新理念,共享商机,相互交流合作,实现中美两国艺术浇注石行业的合作共赢。

艺术浇注石亦称"文化石",在中国发展已有十几年的历史,每年以30%的速度增长,是文化创意产业在高端建材的应用典范。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝

一只猫头鹰受伤 好心市民为它取暖 买来肉食安顿它

昨日中午,市民崔先生来电称,他在单位车棚内发现一只受伤的猫头鹰,不知道该怎么办。

据崔先生介绍,当日凌晨5时许,他到医院后边的自行车棚去关闭电灯,发现车棚角落地上落着一只"猫",走近一看,原来是一只猫头鹰。

"我当时想到肯定是冻坏了,因为值班室有电暖气,可以让猫头鹰暖和一下后,再将它放飞,暖和了一上午,猫头鹰仍然不能飞翔,后来才发现背部受伤了。"崔先生说。崔先生和同事担心受伤的猫头鹰放走后被别人伤害,不知道该怎么办,便想到了晚报。

昨日下午,记者与河南省野生动物救助中心救助科联系,因为是周日,电话一直无人接听。

昨晚,崔先生来电告诉记者,他和同事 们已经为猫头鹰买来肉食,暂时将它安顿在 医院内养伤。 记者 周甬

体育教育和社会体育专业高招 19 日开始网上报名

我省2013年普通高校招生体育教育、社会体育专业考试报名工作即将开始。昨天,省招生办提醒考生,今年我省仍实行网上报名,考生到户口所在县(市、区)招生办安排的报名点办理报名手续,具体报名时间是11月19日9时至23日17时,逾期不予补报。

专业考试安排在2013年3月下旬至4月 上旬进行。具体报名、考试时间、地点另行 通知。 记者 张竞昳

郑州机场旅客吞吐量 提前53天突破1000万人次

货邮运量上升至全国第15位

截至10月31日,郑州机场货邮运量完成了11.34万吨,同比增长45.12%,增速在全行业主要机场中位居第一,行业位次由去年的第20位跃居到第15位。

另外,截至10月份,郑州机场旅客吞吐量增速在全国前20名机场中仅次于乌鲁木齐,位居第二;旅客吞吐量行业排名持续在第18位,比去年同期上升了3个位次。截至11月8日,郑州机场旅客吞吐量达到了1001万人次,同比增长17.46%,提前53天完成了千万人次旅客吞吐量。 记者 李雪

郑州入冬,预计在本月中旬

本周天气以晴天间多云为主 趁着天气好,中午出来晒太阳吧



经历了一个干冷、 大风的周末,新的一周让 人有些欣喜,因为这一周天 气不错。最高气温16℃,最低 气温1℃,属于早晚温差较大 的一周。另外省气象局气候 中心发布,郑州有望本月 中旬入冬。

记者 马燕

本周气温较为平稳

据省气象台发布说,预计本周全省周降水量较常年同期略偏少。周中期我省有一次弱降水过程。周降水量南部3~8mm,其他地区0~3mm。

周内无明显的强冷空气影响我省,周内

气温较平稳;周中期有一次冷空气影响我省。

全省周平均气温接近常年同期。周内极端最低气温:西部山区和北部-2℃-0℃,其他地区1℃-3℃。周四前后,受华北扩散冷空气的影响,全省大部分地区有一次降水过程,气

温较前期略有下降。

郑州本周以晴天间多云为主,最低气温 1 $^{\circ}$,最高 16 $^{\circ}$ 。郑州市昨夜到今天白天,晴天间多云,偏西风 3 级。最低温度 2 $^{\circ}$ $^{\circ}$ $^{\circ}$ 最高温度 16 $^{\circ}$ $^{\circ}$ $^{\circ}$ $^{\circ}$ $^{\circ}$ $^{\circ}$ 。

郑州最早入冬是1970年10月26日

眼看着,冬天越来越近。而10月下旬以来,随着北方冷空气频繁造访我省,大风、降温天气使人们会越来越感觉到一丝丝寒意。本月7日迎来了"立冬"节气,那么省会郑州是否进入冬季了呢?根据气象上的标准,连续5天日平均气温小于10摄氏度,则从第一天开

始算正式进入冬季。根据目前监测资料显示,郑州日平均气温仍在10℃以上,未进入冬季。

根据 1951 年以来气象资料记录显示,郑州最早进入冬季的时间出现在 1970 年 10 月 26 日,最晚发生在 1973 年 11 月 30 日,平均进

入冬季的时间在11月中旬前后,略晚于"立冬"节气。

在全球变暖的大背景下,近10年来郑州有5次入冬时间发生在11月下旬,略有推迟。预计今年郑州有望在11月中旬入冬,时间接近常年同期。

DE TO THE AN

地铁2号线陇海路站开工

首根钻孔灌注桩一次施工成功

□记者 王继兵 通讯员 许丹丹

本报讯 近日,郑州地铁2号线陇海路车站顺利启动首根钻孔桩灌注。标志着郑州地铁2号线第一个位于市中心车站施工的开始,具有里程碑的意义。

为确保第一根钻孔灌注桩的顺利施工, 承建此项工程的中国中铁高度重视,管理人 员和施工队伍密切配合,工程技术人员跟 班紧盯现场,严把安全、质量和技术关,指 导各工序施工人员严格按照操作规范和工艺要求施工。工区全体员工全身心地投入到工作当中,为首批围护桩的全面施工开好头,打好基础。

由于施工现场位于城市繁华地带,场地窄小、施工难度大,材料摆放、制作加工都给施工带来很大不便。面对开钻后的种种困难和施工过程中可能发生的问题,提前预测并制订了各种应急措施。施工中,坚持严格把关,钻孔、钢筋笼制作吊装、混凝土灌注三道

主要工序未出现任何瑕疵,圆满完成了要求的节点工期,确保了施工的一次性成功。

郑州地铁2号线起于天山路,止于站马屯,途经开元路、郑花路、花园路、紫荆山路、花寨路,全长27.7km,全线共设车站21座。一期工程设车站15座,其中东风路站、农业路站、黄河路站、紫荆山站、东大街站、陇海东路站等均位于繁华路段,计划2015年年底试运营,届时,将与地铁1号线共同构成"十"字形轨道交通架构。